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精通教育 2019高等数学模拟题（一）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分)

1.C 2.C 3.D 4.B 5.C 6.A 7.A 8.【数一】D【数二】A 9.A 10.A

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分)
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三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确)
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四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确)
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精通教育 2019高等数学模拟题（二）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分).

1.C 2.C 3.B 4. D 5.A 6. D 7.B 8.【数一】C【数二】A 9.B 10.C

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).
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三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).
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四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设矩形一条边为 x，另一条边为 y，则有 Pyx  ，

若此矩形沿着长度为 x的边旋转，则体积为 xxPxyV 22 )(  

)3)((' xPxPV  

令 0)(' xV 得 Px  （舍），
3
Px 

易得当
3
Px  时，V 取得最大值，即矩形的一条边长为
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且沿着此边旋转时构成的圆柱体体积最大
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这说明当销售量即需求量为 50 个单位时，再增加销售量可使总收入增加，再多销

售一个单位产品，总收入约增加 25 个单位，当销售量为 100 个单位时，总收入达到最

大值，再扩大销售量总收入将不会再增加.
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精通教育 2019高等数学模拟题（三）参考答案

一、单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30 分. 选对得 3 分，选错、未选

或多选得 0分).

1. D 2. D 3. C 4. B 5. B 6.B 7. B 8. C 9.【数一】A 【数二】B 10. 【数一】

A 【数二】D

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11.
6
1

12.
10
17

,
6
1

13.  5,1 14. dydx 74 

15. 







1-2
23-

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).
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18.【数一】解: 原方程所对应的齐次方程 0128  yyy ，

特征方程为 01282  rr ，

特征根为 6 ,2 21  rr .
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19.解：系数矩阵 A=
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x  （ k为任意常数）.

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设圆周长为 x，则正方形周长为 xl  .

 lxlxlxxlxSSS 








 







 0

16816
4

42

2
2

22

21 



 ，

令 0
88

4





lxS



，得





4
lx ，

又 0
8

4






S ，故






4
lx 为 S 的极小值点，此时

 2
2

1 44 




lS ，

2

2 4












lS ，

42

1 


S
S

，即当
42

1 


S
S

时， 21 SS  取最小值.

【数二】解：由题意得，利润

047  xL ， 47x 为可能极值点，

01L ，则该极值点为极大值点.

即当 x为 47 时利润最大，利润 5.1004100474747
2
1 2 L .

   
 

 

10047
2
1   

3100
2

100   

   
C

2 









xx

xxx
xCpx
xxRL
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精通教育 2019高等数学模拟题（四）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分).

1. B 2. A 3. A 4. D 5. B 6.【数一】A 【数二】C 7. C 8. B 9.C 10. A

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11. 1 0 12.
8
1

13. 【数一】 1cos1 【数二】 1
2
e
 14.  4,2

15. 【数一】
xx CCy 2

2
3

1 ee  
【数二】0

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.解：令 tx 1 ，则 1 tx

原式     
2

0
1tdtf

 

 

 

 

2
12ln4

lnln12
2
1

ln1
1

1
2
1

ln2
1

2

1

22

1

2
1

0

2
1

2

1

0

2

1

22

2

2

1

1

0 2

2

0

2

0





















 






xdxxxx

xdxxd
x

xdxxdx
x

x

dxxf

dttf

17.解：令
yxu  2e ，

   
x
u

u
fxf

x
fxf

x
z yxyx














  22 ee

    '222'2 e2e2ee u
yxyxyx

u
yx fxfxff  

    '2'22
2

e2e2e u
yx

u
yxyx fx

yy
ffxf

yyx
z 

















 

 
  ''2''2

2''2'2'2

'
2'2'2

'
2'22''2

e2e

eee2e

ee2e

ee2ee2

uu
yx

uu
yx

yx
uu

yx
u

yx
u

yx

uyx
u

yx
u

yx

uyx
u

yxyx
uu

yx

ffxf

ffxf

y
u

u
ffxf

y
ffxff

y
x

y
u

u
f























































18.【数一】解: 令 422  xyyxP ， 622  yxxyQ

则 xyy
x
Q 22 



， xyx
y
P 22 



故原式    















D D

dxdyyxdxdy
y
P

x
Q 22

4
π2

π

2
π

1

0

3   
drrd

【数二】解：设  000 , yxP ，则切线方程为    00
2
0 22 xxxxy  ，

整理得 22 2
00  xxxy

     
6

0 0
2
0

2
00

2 72366222 xxdxxxxxS

令 0S 得 驻点 30 x , 110 y

  0123 S 所以有极小值

故当 30 x , 110 y 时面积最小，即  11,30P 面积最小，最小面积为   183 S
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19.解：  












































































2
3

2
1

0
0
3

1

0
0
1
1

0
0
1

1

0
0
0
1

4
1

2
1

3
6
3

1

1
2

1
1

1
2
1

1

0
0
0
1

4

1

7
1

7
1

3
3
1

1

5
1
3
1

4
2
1
1

b
a

b
a

b

a
bAB

当 3a ， 2b 时，     42  BrAr ，方程组有无穷多解












































0
0
2

3

0
0
3
2

0
0
1

2

0
0
1
0

0
0
0
1

0
0
2
1

0
0
3

1

0
0
1
1

0
0
1

1

0
0
0
1

对应齐次方程组为








03
,022

432

431

xxx
xxx

令自由未知量为 
















1
0

4

3

x
x

或 
















0
1

4

3

x
x

，

得基础解系






















1
0
3

2

1 ，





















0
1
1
2

2

非齐次同解方程组为








23
,322

432

431

xxx
xxx

令 
















0
0

4

3

x
x

得非齐次方程组特解为






















0
0
2

3



则原方程组通解为



















































































0
0
2

3

0
1
1
2

1
0
3

2

21

4

3

2

1

kk

x
x
x
x

X （ 21,kk 为任意常数）

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设长方体底面的长为 x m，宽为 y m，高为 z m，体积为V 3m

由题意知 43222  yzxzxy ， xyzV 

构造拉格朗日函数得    43222,,,  yzxzxyxyzzyxF 

令

 
 
 





















,043222

,022

,02

,02

'

'

'

'

yzxzxyF

yxxyF

zxxzF

zyyzF

z

y

x









得 12 yx ， 6z

即长为12 m，宽为12 m，高为6 m时，水池容积最大.

【数二】解：设每台冰箱降价 x元，则   





 

50
4820002400 xxy ，

即 320024
25
2 2  xxy ，令 0y 得 150x ，又 0y .

故每台冰箱降价 150 元时，商场每天利润最大.
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精通教育 2019高等数学模拟题（五）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分).

1. D 2. C 3. B 4. D 5. C 6. A 7. D 8. 【数一】B 【数二】B 9. D 10. B

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11. e 12.   dy
xy

xdx
yx

xyx












ln 13. 3

14.【数一】  xCxCy x sincose 21  
【数二】 Cxy

x

 1ln
2

e2

15. 【数一】5  1,1,1  【数二】 4

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.解：令 tx  ，则
2tx 

原式    ttdtdtttdt sin2cos2cos 2

 
 
  Cxxx

Cttt

tdttt





 

cossin2

cossin2

sinsin2

17.解：令   xyzzyxF xyz  e,,

x
z

xyxy
yzyz

F
F

x
z

xyz

xyz

z

x 







e
e

'

'

y
z

xyxy
xzxz

F
F

y
z

xyz

xyz

z

y 







e
e

'

'

.

18.【数一】解：   
BOABOA L

y

L

y

L

y

L

y dxxdxxdxxdxx
2222

eeee

  0

1

1

0 e2
1e0

2

dxxxdx x

【数二】解：  
1

1



x

xp ，   xxq 

     






  


Cdxxqy

dxxpdxxp
ee

 
 

 

  Cxxx

Cdx
x

x

Cdx
x
xx

Cdxx

Cdxx

xx

dx
x

dx
x





























 































1ln1
1

111

1
1

ee

ee

1ln1ln

1
1 

1
1 

由   10 y ，得 1C

则   11ln1*  xxxy

19. 解：

 































































11000
32110
21121

21110
32110
21121

21352
53011
21121

bAB

    43  BrAr ，有无穷多解





































11000
10110

30101

11000
32110
21121
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对应齐次同解方程组为















0
,0
,0

4

32

31

x
xx
xx

令自由未知量 13 x ，

得基础解系





















0
1
1
1

 ，

非齐次同解方程组为















1
,1

,3

4

32

31

x
xx
xx

令 03 x ，得非齐次方程组特解






















1
0
1

3



则原方程组通解






























































1
0
1

3

0
1
1
1

4

3

2

1

k

x
x
x
x

X （ k为任意常数）

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设长方体长为 x cm，宽为 y cm，高为 z cm.

据题意得： 36222  zyx ，长方体体积 xyzV 

构造拉格朗日函数：    36,,, 222  zyxxyzzyxL 

则：
















036
            02
            02
            02

222 zyxL
zxyL
yxzL
xyzL

z

y

x







，得 32 zyx ，则 324max V .

所以，当长、宽、高分别为 32 cm 时，体积最大，最大体积为
3cm324 .

【数二】 解：由     PPQCCC 41002252500 

及   PPPPPQR 252225 2 

得 100292 2  PPCRL

令 0294'  PL ，得
4

29
P

由 04'' L ，得 L有极大值

故当
4

29
P 时，工厂利润 L最大.
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精通教育 2019高等数学模拟题（六）参考答案

一、单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30 分. 选对得 3 分，选错、未选

或多选得 0分).

1. C 2. B 3. A 4. C 5.【数一】C 【数二】A 6. C 7. A 8. B 9.A 10.【数一】

C 【数二】D

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11.
3
1

12. 【数一】 123  zyx 【数二】50

13. dyxxydxxyy xyxy )e2()2e( 22 22

 14. 1 15. 9

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.解：

80

225
1

)arctanlimarctanlim(
5
1

arctan
5
1

)(arctanarctan

arctan
1

1

5

55

55

5

4

4
2


























































xx

x

xxd

xdx
x

xx

17. 解：

2121 e2e2 fyfxyyfxyf
x
z xyxy 



)e(eee)e(22 22
2

212212
2

111

2

xfxfyfxyfxfxfxyfx
yx
z xyxyxyxyxy 




22
2

21
2

2212
2

11
3

1 eeeee222 fxyfyxfxyffyxfyxfx xyxyxyxyxy 

22
2

12
2

211
3

1 ee3e)1(22 fxyfyxfxyfyxfx xyxyxy 

18.【数一】解：

联立






xy
xy

得:







0
0

y
x

或







1
1

y
x

，

0
1

)
4
1

3
1(

2
1)(

2
1   

)(
2
1

2
1

431

0

32

21

0

21

0

1

0

xxdxxx

dxxxxdx
x
xyxydyxdxxydI

x

x
D







 

24
1

12
1

2
1)

4
1

3
1(

2
1



【数二】解：

2xyyx 

 xy
x

y 
1

)e(e
1 1 

 


Cdxxy
dx
x

dx
x

)e(e lnln    Cdxx xx

)1(  Cdx
x

xx

)(  Cdxx

)( Cxx 

将 0)0( y 代入得: 0C , 2xy 
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19.解：





















































































































0000
1100
4010

3301

0000
1100
2210

1111

0000
1100
2210

1111

2620
1310
2210

1111

1353
1132
1121

1111
























0000
1100
4010

6001

，

同解方程组为


























43

42

41

43

42

41

4
6

0
04
06

xx
xx
xx

xx
xx
xx

令自由未知量 14 x ,则 61 x , 42 x , 13 x

该线性方程组基础解系为





















1
1
4
6



通解为









































1
1
4
6

4

3

2

1

kk

x
x
x
x

x  ( k为任意常数).

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解:设底面半径为 r ,高为 h ,则



2

2 RrRr 

22
2

32

2

22
2

2

22
2 4

24443
1

3
1 








 

RRRRhrV

 
222

33223

222

32
22

2

3

424
42

4
2

2
1

24
4

24
2
























RRRRV

令 0V 得: 
3

62


0
3

62









 V


3

62
 时，容积最大.

【数二】解: 设利润为 L，由题意得，成本 QC 21

QPPQ  2020 .

220)20( QQQQPQR  .

1182120 22  QQQQQCRL .

182  QL

令 0L 得: 9Q .

02)9( L

当 9Q 时，工厂利润最大，最大利润为 80)9( L 万元.
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精通教育 2019高等数学模拟题（七）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分).

1. D 2. B 3. C 4. D 5. B 6.A 7. 【数一】A 【数二】D 8. B

9.【数一】B 【数二】C 10. B

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11.
2
1

 12. 16 13.【数一】  




x

x
dyyxfdx

1

1

1

0
, 【数二】

8
1

 14.  4,2

15. 3

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16. 解：令 tx 1e ，则 1e 2  tx
，  1ln 2  tx ， dt

t
tdx
1

2
2 



          
     

   
Cx

Cttttdt
t

dttt

dt
t

ttdt
t
tttdt

t
tttt

ttdttdttdt
t
t

t
tt

xxx 





































1earctan41e41e2        

arctan441ln2
1

14141ln2        

1
1141ln2

1
41ln2

1
221ln2        

1ln1ln21ln2
1

211ln

2
2

2

2
2

2

2
2

2
2

222
2

22

原式

17.解: 令







x

y

yv
xu

，  vufz , ，所以 yyfyxf
x
v

v
z

x
u

u
z

x
z x

v
y

u ln1 

















 

 
   
 

     1lnlnln1lnln1ln

1lnlnln    

lnln

ln

112112

11

1111

1
2
































yxyfyxyfxyxfyxxyfxyxf

y
yyxyfyyxyfxxf

xyxxfyxxyfxxf

yyfyxf
yyx

z

x
v

x
vv

y
u

yx
uv

y
uu

xx
v

xx
vv

y
vu

yy
u

yx
uv

y
uu

x
v

y
u

18.【数一】解：因为 yyxP 22  ， xxQ 
3

3

，所以 12 

 x
x
Q

， 22 

 x
y
P

，

   

2
1

2
111

21
3

2 22
3

2
































D
D

DD
L

Sdxdy

dxdyxxdxdy
y
P

x
Qdyxxdxyyx

【数二】解：


















xy
y
z

yx
x
z

2

3 2

，令


















0

0

y
z
x
z

，得驻点  0,0 , 







12
1,

6
1

，

对于驻点  0,0 ，令

 
  06

0,0
0,0

2

2





 x
x
zA ，

 
1

0,0

2







yx
zB ，

 
2

0,0
2

2






y
zC

得 012  ACB ,所以该驻点不是极值点；

对 于 驻 点 







12
1,

6
1

， 令 16
12
1,

6
1

12
1,

6
1

2

2






















x
x
zA ， 1

12
1,

6
1

2













yx

zB ，

2
12
1,

6
1

2

2












y

zC ，得 012  ACB ,所以该驻点是极值点，且 0A ，所以该

驻点为极小值点，极小值
432
1

z

19.解：增广矩阵  

















































00000
10100
21010

21001

42031
11343
31112
53121

bAB ，

    43  BrAr ,则方程组有无穷多解，

对应齐次线性方程组的同解方程组为













0
0
0

3

42

41

x
xx
xx

，
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令自由未知量 14 x ，得基础解系





















1
0
1
1

 ，

对应齐次线性方程组的通解为





















1
0
1
1

kk ；

对应非齐次线性方程组的同解方程组为













1
2
21

3

42

41

x
xx
xx

，

令自由未知量 04 x ，得特解
























0
1
2

2

 ，

所以非齐次线性方程组的通解为
































































0
1
2

2

1
0
1
1

4

3

2

1

kk

x
x
x
x

x  （ k为任意常数）

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设深度为 x，  1,0x ，因为 hgVW   ，

所以  Jπ
2
1

2
1π1π

1

0

21

0

2 gxgxdxgW   
所以将水全部吸出，需要做 π

2
1 g 焦耳的功.

【数二】解：根据题意得   12  xxC ，
10

50 xP 
 ，

所以收益       xxxxtPxxR 15.4083.0%171
10

501 2 


 （其中 t为

增值税），

利润       115.2083.0 2  xxxCxRxL ，   15.2166.0  xxL ，

令   0 xL ，得 13x ，且   0166.0  xL ，所以在该点取得极大值，也是

最大值，最大值 13max L （万元），所以当 x为13时，商家利润最大，最大利润为13万

元.
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精通教育 2019高等数学模拟题（八）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分，选错、未选

或多选得 0分).

1.D 2.B 3.C 4.D 5.D 6.A 7.B 8.C 9.D 10.A

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11. 【数一】
1

1
1
2

1
1 






 zyx

【数二】1 12. 【数一】
xxCxCy 3

21 e
2
1e)( 

【数二】
xxx lnlnln

1
13.  2,2 14.

















 123
41
82

15. 【数一】 
e

e

1

0
),(

y
dxyxfdy 【数二】 dyxyydxy xx 1ln 

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.解：原式= dx
x

xdx
x

xdx
x

x








 

1

0 2

21

1 2

1

1 2

2

11
4

1111
2

π4
4
π44144)11(4

1

0

21

0

1

0 2

22




  dxxdxdx
x

xx

17.解：令 yxvxyu 22 ,  ，则 ),( vufz  ，由链式法则得 xyfyf
x
z

vu 22 



 

vvvuvuuu

vvvvuuuvuu

fxfyxfyxfyfxy

xfxyxfxyfyfyxfxyf
yx
z








22522

2222)2(

3223

222
2

18.解：【数一】解：由
2
1cose,

2
sine

2

 yQyyP xx
及格林公式可得

  

 
3
2cos

3
2

cossin
3
8sin

cosecose

2
1cose

2
sine

2
π

0

4

2
π

0

32
π

0

cos2

0

2

2




























 










 










ddrrd

ydxdydxdyyyy

dxdy
y
P

x
Qdyydxyy

DD

xx

D

x

l

x

【数二】解：   1

2

0

2

022 4
)1()

4
1(

4
1

)
4
1(1

1
4
1

)
4
11(4

1
















 




  n

n
n

n

n

n

xx
xx

xf

19.解：

 

































































































































000000
000000
5
4

5
2

5
1100

5
3

5
1

5
7031

000000
000000
5
4

5
2

5
1100

312331

000000
000000
421500

312331

421500
421500
421500

312331

515493
111231

203162
312331

bAB

因为 52)()(  BRAR ,所以非齐次线性方程组有无穷多解；

1）其对应齐次同解方程组：














0
5
2

5
1

0
5
1

5
73

543

5421

xxx

xxxx

，取 542 ,, xxx 为自由未知量，令


































































1
0
0

,
0
1
0

,
0
0
1

5

4

2

x
x
x

，
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得基础解系：













































































1
0
5
2

0
5
1

,

0
1
5
1
0
5
7

,

0
0
0
1
3

321  ，

2）非齐次同解方程组：














5
4

5
2

5
1

5
3

5
1

5
73

543

5421

xxx

xxxx

，取 542 ,, xxx 为自由未知量，

令


































0
0
0

5

4

2

x
x
x

，得特解



























0
0
5
4
0
5
3

 ，

所以此方程组通解为：





























































































































0
0
5
4
0
5
3

1
0
5
2

0
5
1

0
1
5
1
0
5
7

0
0
0
1
3

321

5

4

3

2

1

kkk

x
x
x
x
x

（ 321 ,, kkk 为任意常数）

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确).

20.【数一】解：设经过 x小时两船相距 S公里

22 )1275()6( xxS  ， 为 便 于 求 导 ， 令
22 )1275()6( xxy  ， 则

1800360  xy

驻点 ,5x 又 0360)5( y ，故 y在 5x 取得最小值，即 S在 5x 也取得最

小值，因此早晨5点时两船相距最近.

【数二】解：由题意得，甲产品为 x（百个），乙产品为 y（百个）时，所获得的利润

1002540226
)1002()440()26(

),(),(),(),(

22

22







xyyyxx
yxyxyyxx

yxCPyPxyxCyxRyxL 乙甲

此题即求 yx, 取何值时， ),( yxL 取得最大值，并求最大值.

xy
y
Lyx

x
L 21040,2426 








，令


















0

0

y
L
x
L

解得驻点  3,5 ，又 10,2,4 2

22

2

2















y
LC

yx
LB

x
LA

于是， ,0364042  ACB 且 04 A ，所以，当







3
5

y
x

时，可获得

最大利润，且最大利润为 25)3,5( L (万元).
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精通教育 2019高等数学模拟题（九）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分。选错、未选

或多选得 0分).

1.D 2. A 3. D 4. C 5. B 6. B 7. B 8. C 9.【数一】D【数二】A 10. B

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11.
22e2 xx  12. 2 13. 2 ，  2,2 14. dy

yxy
yxdx

yxy
y

22

2






15. 【数一】
10
53

【数二】3

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.【数一】解：对应齐次方程为 022  yyy

特征方程为 0222  rr 解得特征根 ir  12,1

故齐次方程通解  xCxCY x sincose 21  

令非齐次方程特解为  BAxy x  e*

则   xx BAAxy   ee*'   xx ABAxy   e2e*"

代回原方程







02222
122
BBAAB

AAA
解得








0
1

B
A

则原方程通解为   xx xxCxCy   esincose 21

【数二】解：原方程分离变量得 dy
y
ydxx

x

cos
sin

1e
e




两边同时积分得   1cosln1eln Cyx 

整理得 yCx cos1e 

代入初值条件
4
π

0 xy ，有
2
22  C ，得 22C

则原方程特解为 yx cos221e 

17.【数一】解：

1cos1

cossinsinsinsin 1

0

1

0

1

00

1

0

11

0



  xxdxxdx
x
xdy

x
xdxdx

x
xdy

x

y

【数二】解： dx
xx

xxdx
x

xx
  

















 0

1 22

240

1 2

24

1
1

1
33

1
133

 
4
π1arctan

1
13

0

1

30

1 2
2 











 xxdx
x

x

18.解：设
xyu e ， yv  ，则

yffyf
x
v

v
z

x
u

u
z

x
z xy

uv
xy

u e0e ''' 



















'''' e1e v
xy

uv
xy

u fxffxf
y
v

v
z

y
u

u
z

y
z





















19.解：增广矩阵  




































1000
1110

111

021
1132

111










bAB

当 1 时无解，当 1 时有无穷多解，当 1 时，增广矩阵 B可化为


































0000
01-10
1201

0000
01-10
1111

1）对应齐次方程组为







0
02

32

31

xx
xx

令自由未知量 3 1x 

得基础解系


















1
1
2

 ；
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2）非齐次同解方程组为






0
12

32

31

xx
xx

令 03 x 得非齐次方程特解为


















0
0
1



则原方程通解为



















































0
0
1

1
1
2

3

2

1

k
x
x
x

（ k为任意常数）

四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确)

20.【数一】解：由于抛物线过点  0,0 ，所以 0c .又抛物线过点  2,1 ，所以 2 ba ，

从而抛物线方程可以写为  xaaxy  22
，此抛物线与 x轴的交点为  0,0 ，







  0,2
a

a
，因此抛物线与 x轴所围图形的面积为

    
2

3232

0

2

6
22

2
22

3
2

a
a

a
aa

a
aadxxaaxS a

a 







 







 

 


又
   

3

2
'

6
42

a
aaS 

 ，令 0' S ，得 4a ， 2a （舍），所以 4a ， 6b ，

0c .

【数二】解：总收入函数为
2

22
2

112211 05.0102.020 PPPPQPQPR 

总利润函数为

123505.0122.028 2
22

2
11  PPPPCRL

由极值的必要条件，得方程组



























120
70

01.012

04.028

2

1

2
2

1
1

P
P

P
P
L

P
P
L

当 701 P , 1202 P 时，厂家所得利润最大

最大利润为 465max L .
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精通教育 2019高等数学模拟题（十）参考答案

一、 单项选择题 (本大题共 10小题, 每小题 3分, 共 30分. 选对得 3分。选错、未选

或多选得 0分).

1.A 2. D 3. D 4. B 5. C 6. C 7. A 8. D 9.C 10. C

二、填空题 (本大题共 5小题, 每小题 4分, 共 20分. 填对得 4分，未填或错填得 0分).

11. 2 12. dyxdxxydz yxyx 22

ee2 2 13. )3,3[ 14. 2ln
2
3


15. 2

三、计算题(本大题共 4小题, 每小题 10分, 共 40分. 解答过程、步骤和答案必须完整

正确).

16.解：

原式
aan

n
an

n
an

nann
nnn 21

1
)21(

1lim
)21(

11lnlim
)21(
12lnlim































17.解：令 tx 12 ，则
2

12 

tx ， tdtdx 

原式 CxeCetedtetetdetdte xtttttt    )112(12

18.解： f
yx

xx
yx

f
x
z 










2222
2

2
1

同理 f
yx

y
y
z 







22

 f
yx

yf
yx

xf
yx

yf
yx

yx
yyx

y
z 



















22

2

22

2

22

2

22

22

2
22

2

2

2
3

)(

19.解：增广矩阵

 




































































200000
00000

362210
111111

562210
362210

362210
111111

13345
362210

31123
111111

b
a

b

a

b

a
bAB

当 0a 且 2b 时，方程组有解，此时

















 























000000
000000
362210
251101

000000
000000
362210
111111

B

对应的齐次线性方程的基础解系为












































































1
0
0
6

5

,

0
1
0
2

1

,

0
0
1
2

1

321 

特解为：

























0
0
0
3
2

 ，

通解为




































































































0
0
0
3
2

1
0
0
6

5

0
1
0
2

1

0
0
1
2

1

321332211 kkkkkkx 

（ 321 ,, kkk 为任意常数）
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四、应用题(本题 10分. 解答过程、步骤和答案必须完整、正确)

20.【数一】解：根据题意

总利润为 )323128(32 22 yxyxyxyxL  ，且 230 yx ，

令 )230()323128(32),,( 22  yxyxyxyxyxyxF 

求偏导得













230
61236123

1216212162

yxF
yxyxF

yxyxF

y

x





，令














0
0
0

F
F
F

y

x

得 140,90  yx ，因为是实际问题，所以当甲产品生产 90 台，乙产品

生产 140 台时，利润最大.
【数二】解：根据题意

总成本函数为： QQC 10020000)( 

所以总利润函数为： )()()( QCQRQL 

即  









400,10060000

4000,20000
2
1300 2

QQ

QQQQL

令 0)(  QL ，得 300Q ， 01)300( L ，所以 300Q 为极大值点，

即最大值点，所以当产量为300时利润最大，最大利润 25000)300( L 元.
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